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P6tnoc z ChatGPT

Limit pamieci: 64 MB
Czy ChatGPT wie kiedy jest p6tnoc? Ta konwersacja z wersja 3.5 wskazuje, ze nie jest to proste...

You

Ktdra z ponizszych godzin jest najblizsza pétnocy?
11:55 am

12:06 am

11:50 am

12:03 am

ChatGPT

Najblizszg godzing pétnocy jest "12:06 am". Jest to zaraz po poétnocy, wiec jest

najblizszg godzina tej grupy.

W krajach anglosaskich czas am oznacza przed potudniem (ante meridiem). Czasy podane jako am moga przyjmowac
wartosci godzin od 1 do 12 i zamieniaja sie na system 24 godzinny nastepujgco:

12:00 am — 0:00 (p6tnoc)

12:40 am - 0:40

1:00 am - 1:00

11:30 am - 11:30

Poméz ChatGPT i powiedz, ktéra sposréd podanych godzin jest najblizsza pétnocy.

Wejscie

Pierwsza linia wejscia zawiera jedna liczbe catkowita n (1 < n < 10%) oznaczajaca ilos¢ chwil czasowych am, ktére nalezy
przeanalizowac.

W kazdej z kolejnych n linii znajduja sie dwie liczby catkowite oddzielone spacja & m oznaczajace odpowiednio godzine
i minute czasu am (ante meridiem, przed potudniem). Przy czym:

1<h<12

0<m<59

Wszystkie liczby podane sg bez zer wiodacych.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ dwie liczby. Godzine i minute czasu, ktory jest najblizej pétnocy.

Przyktady

Wejscie dla testu ribOa: Wyjscie dla testu ribOa:
4 12 3

11 55
12 6
11 50
12 3

Wyjasnienie: Chwile czasowe uporzadkowane w kolejnosci liczac od pdétnocy z zerami wiodacymi: 12:03am 12:06am
11:50am 11:55am. Dlatego wypisujemy: 12 3

Chwila czasowa 12:03am odpowiada 00:03 dla zegara 24h. Pozostate chwile czasowe formatu am s3 takie same jak dla
formatu 24-godzinnego.
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P6tnoc z ChatGPT

Limit pamieci: 64 MB

Wejscie dla testu r1bOb: Wyjscie dla testu r1bOb:

5 3 55

90

10 20

3 55

7 15

3 55

Ocenianie

Podzadanie Ograniczenia Limit czasu Punkty

1 Wejscie sktada sie z jednej chwili czasowej: 10 30 0.2 s (C++) / 2 s (Python) 5
2 Na wejsciu podana jest jedna dowolna chwila czasowa | 0.2’ s (C++) / 2 s (Python) 10
3 Wszystkie chwile czasowe maja te sama godzine 0.2 s (C++) / 2 s (Python) 20
4 Chwile czasowe wejécia nie zawieraja godziny 12 0.2 s (C++) / 2 s (Python) 25
5 Brak dodatkowych ograniczen 0.2 s (C++) / 2 s (Python) 40
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